

# 南京信息工程大学教育专家一行赴淮 安区教育专题讲座的通知

为认真贯彻落实习近平总书记关于扶贫开发和乡村振兴战略的系列重要讲话精神和省委娄勤俭书记关于新一轮扶贫开发的重要指示，作为江苏省委驻淮安区帮扶工作队 9 家派出单位之一的南京信息工程大学由市委常委、党委组织部部长金自康率队，邀请张一春教授、李忠明教授、彭小辉教授就教育扶贫工作为我区教育系统干部作一次专题讲座，具体内容如下：

## 一、讲座内容

1. 《提升中小学生汉语语言能力与素养的若干思考》
2. 《面向教育信息化 2.0 的教学创新与领导力提升》
3. 《当前经济热点解读》

## 二、讲座时间与地点

- 1、时间：2018 年 7 月 12 日下午 13:10
- 2、地点：淮安区周恩来红军小学红军娃剧场

三、参训人员：淮安区各乡镇总校长，中心小学、中心初中、区直（民办）各学校、幼儿园校长（园长）及分管德育副校长、德育主任；区教育局人事科、教研室、督导室、教育科全体人员，区教师发展中心中层以上干部，全区部分教师代表，计 500 人。

## 四、本次活动相关要求

1. 进入会场前请在剧场门口签到，如有特殊情况不能出席，请提前向人事科请假。安排教师代表参加的单位，请各单位内部考勤。
2. 参训人员自带笔和笔记本等学习用品。培训期间必须遵守培训纪律（手机关机或无声状态），不得迟到、早退，按指定座位入座（见座位安排表），认真听讲做好培训记录。
3. 所有参加人员从红小东大门进，车辆不得进入。

淮安市淮安区教育局

2018年7月9日